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.٣أكبر من  ٥تدل على أن ) ٣>٥(

)٦٠٠٠٠(و ) ٣٠٠٠٠+٢٠٠٠٠(سوف نقارن بين حجم 

المُنطبقة داخل        =  أو < أو > دعونا نكتب علامة 

٣٠٠٠٠+٢٠٠٠٠＞

على أنها ) ٦٠٠٠٠(و ) ٣٠٠٠٠+٢٠٠٠٠(دعونا نفكر بعد تمثيل كلاً من 

.  ١٠٠٠٠تحوي كم حزمة  

٢٠٠٠٠＋٣٠٠٠٠

من السهل فهمها إذا فكرت 
١٠٠٠٠من خلال حزمة 

٣٠٠٠٠+٢٠٠٠٠
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)٣٠٠٠+٤٠٠٠٠(و  )٤٧٠٠٠(حجم  سوف نقارن بين 

المُنطبقة داخل        =  أو < أو > دعونا نكتب علامة 

٤٠٠٠٠＋٣٠٠٠ ＜

٤٠٠٠٠＋٣٠٠٠

لأن العدد الأصغر 
، لذا ٣٠٠٠هو 

سوف نفكر من 
.١٠٠٠خلال حزمة 

٤٠٠٠٠＋٣٠٠٠

٣ ＋ ٤٠ ٤٧

٣＋ ٤٠ ＜

على أنها )٣٠٠٠+٤٠٠٠٠(و ) ٤٧٠٠٠(دعونا نفكر بعد تمثيل كلاً من 

.  ١٠٠٠تحوي كم حزمة  
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المُنطبقة داخل        =  أو < أو > دعونا نكتب علامة مثال    

المُنطبقة داخل        =  أو < أو > دعونا نكتب علامة السؤال    

)٠٠٠٤٠)١ ＋ ٠٠٠٥٠

)٠٠٠٧٠)٢ ＋٣٠٠٠

)٠٠٠٣٠٠)٣ － ٠٠٠٨٠٠

)٠٠٠٣٠)٤ － ٠٠٠٥٧٠

)٠٠٠١٠٠)٥ － ٠٠٠٤٢٠

)٠٠٠٨٠)٦ ＋ ٠٠٠٠٠٠٥

٢٠٠٠٠＋٣٠٠٠٠＞

)٠٠٠٠٠٠٥٠)٧ － ٠٠٠٠٠٠٩٠

٠٠٠٦٠٠
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٦٠٠٠٠

٠٠٠٨٠

٠٠٠٧٢

٠٠٠٥٤٠

٠٠٠٤٠٠

٠٠٠٨٠٠٥
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٠١٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٤٠٠٠٠٥٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٦٠٠٠٠ ٤٠٠٠٠٧٠٠٠٠ ٥٠٠٠٠٨٠٠٠٠٩٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٦٠٠٠٠ ٤٠٠٠٠٧٠٠٠٠ ٥٠٠٠٠٨٠٠٠٠٩٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٤٠٠٠٠٥٠٠٠٠

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال   

)٢(

)٣(

)٤(

)٥(

لخط الأعداد هذا هو                           ١حجم المقياس  )١(

4

!جيد ٢٥٠٠٠

١٥٠٠٠

٣٠٠٠٠

T٢٥_S٠٢



١٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠

٠١٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٢٠٠٠٠

١٠٠٠٠٢٠٠٠٠

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال   

)٧(

)٨(

)١٠(

)١١(

)١٢(

١٠٠٠٠٢٠٠٠٠
لخط الأعداد هذا هو                           ١حجم المقياس  )٦(

٠١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠٠

لخط الأعداد هذا هو                           ١حجم المقياس  )٩(

٠١٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠
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٣٦٠٠٠٣٧٠٠٠ ٣٦٥٠٠

٩٨٠٠٠٠٠٩٩٠٠٠٠٠

٧٢٠٠٠٠٧٣٠٠٠٠ ٧٢٥٠٠٠

٧٦٠٠٠٧٧٠٠٠

٠١٠٠٠٠٢٠٠٠٠٣٠٠٠٠٤٠٠٠٠٥٠٠٠٠
)١(

)٢(

)٣(

)٤(

.دعونا نرسم علامة        داخل         الذي يمُثل الأعداد التاليةالسؤال   

٢٤٠٠٠

٧٦٥٠٠

٧٢٣٥٠٠

٩٨٣٧٠٠٠

.دعونا نرسم علامة        داخل        الذي يمُثل العدد التاليمثال   

٣٦٦٠٠

٩٨٥٠٠٠٠
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال    

)٥(

)١(

)٣(

هو    ١٠٠٠٠من       ٢٣العدد الذي يجمع عدد 

)٦(

)٧(

)٨(

)٢(

)٤(

هو    ١٠٠٠٠من       ٣٨العدد الذي يجمع عدد 

هو    ١٠٠٠٠من       ٦٢العدد الذي يجمع عدد 

هو    ١٠٠٠٠٠من       ٧٧العدد الذي يجمع عدد 

هو    ١٠٠٠٠٠من       ٥١العدد الذي يجمع عدد 

هو    ١٠٠٠٠٠٠من       ٤٩العدد الذي يجمع عدد 

هو    ١٠٠٠٠٠٠من       ٨٠العدد الذي يجمع عدد 

هو      ١٠٠٠من    ١٣العدد الذي يجمع عدد 

هو     ١٠٠٠من    ٧٦العدد الذي يجمع عدد 
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

من   ٤وعدد  ١٠٠٠٠٠من    ٣وعدد    ١٠٠٠٠٠٠من    ٧وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من     ٥مجموع عدد )١(

هو  ١٠٠٠٠

من   ٠وعدد  ١٠٠٠٠٠من    ٥وعدد    ١٠٠٠٠٠٠من    ١وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من     ٣مجموع عدد )٢(

هو  ١٠٠٠٠

من   ١وعدد  ١٠٠٠٠٠من    ٧وعدد    ١٠٠٠٠٠٠من    ٢وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من     ٢مجموع عدد )٣(

هو  ١٠٠٠٠

من   ٣وعدد  ١٠٠٠٠٠من    ٦وعدد    ١٠٠٠٠٠٠من    ٠وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من     ٧مجموع عدد )٤(

هو  ١٠٠٠٠

من   ٢وعدد  ١٠٠٠٠٠من    ٠وعدد    ١٠٠٠٠٠٠من    ٠وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من     ٨مجموع عدد )٥(

هو  ١٠٠٠٠

من   ٥وعدد  ١٠٠٠٠٠من   ٣وعدد   ١٠٠٠٠٠٠من  ١وعدد   ١٠٠٠٠٠٠٠من   ٢مجموع عدد 

هو  ١٠٠٠٠
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         مثال   

.١٨٠٠٠٠هو     ١٠٠٠٠العدد الذى يجمع عدد                    من  

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

)١(

)٢(

)٣(

)٤(

)٦(

)٨(

.٢٦٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٤١٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٧٥٠٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٦٦٠٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٨٠٠٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٣٩٠٠٠٠٠٠هو      ١٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.١٨٠٠٠٠هو      ١٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

.٥٧٠٠٠٠هو      ١٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                               من   

)٥(

)٧(
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال   

وعدد   ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من  ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من  

.٣٥٦٤٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                  من   ١٠٠٠٠٠من  

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )١(

.٢٦٤٣٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٢(

.٧٨٦٣٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٣(

.٣٦٢٧٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٤(

.٨١٦٣٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال    

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٥(

.٣٦٩٠٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٦(

.٢٣٢٧٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٧(

.٥٦٠٨٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠العدد الذي يجمع عدد                من   )٨(

.٣٠٥٠٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   

  ١٠٠٠٠٠٠وعدد                 من    ١٠٠٠٠٠٠٠يجمع عدد                من   العدد الذي )٩(

.٢٠٠٥٠٠٠٠هو    ١٠٠٠٠وعدد                 من      ١٠٠٠٠٠وعدد                 من   
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